

# KINEZIOLOŠKA KULTURA

SREDNJA ŠKOLA  
inačica 2.0.17

## Računalni program izrađen za potrebe nastave tjelesne i zdravstvene kulture

Računalni program "Kineziološka kultura – Srednja škola" hrvatski je računalni program koji predstavlja pomoćno sredstvo za provedbu većine poslova povezanih s redovitim nastavom tjelesne i zdravstvene kulture i izvannastavnim aktivnostima u srednjoj školi. Računalni program "Kineziološka kultura" može se opisati rečenicom: „Sve na jednom mjestu“, jer on olakšava i ubrzava većinu poslova koje kineziolozi standardno obavljaju tijekom školske godine.

Program je dobio **pozitivno mišljenje i preporuku** za primjenu od strane **Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske** i **Agencija za odgoj i obrazovanje** (Klasa: 620-01/09-03/00642, Urbroj: 533-09-09-0004). U mišljenju se navodi: „program je kvalitetno osmišljen te tehnički dobro i kvalitetno postavljen. Uporaba programskog paketa potiče na cjeloživotno učenje i samostalno usavršavanje koje se temelji na novim postignućima u struci i informacijsko-komunikacijskim tehnologijama“.



## BAZA UČENIKA

Prvi modul „Baza učenika“ mogao bi se usporediti s knjigom „Pregled rada“ koju u radu koriste nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture. U ovom dijelu programa unose se i pohranjuju matični podatci učenika, rezultata mjerenja kinantropoloških obilježja, motoričkih postignuća, njihove ocjene i drugo. Vršiti se **statistička obrada** podataka, interna izrada **kriterija ocjenjivanja**, **automatsko vrjednovanje** temeljem postavljenih kriterija, **pregled, pretraživanje i filtriranje** svih unesenih rezultata i podataka i drugo. Međutim, modul je daleko više od „Pregleda rada“, jer podatci i rezultati mjerenja svakog učenika unose se, arhiviraju i obrađuju ne samo za tekuću školsku godinu, već za sve godine školovanja.

## PLANIRANJE, PROGRAMIRANJE I PRIPREMANJE NASTAVE

Osnovni zadatak ovog dijela programa je pomoć nastavnicima pri planiranju i programiranju nastave s posebnim naglaskom na informatizirano pisanje priprema za sat tjelesne i zdravstvene kulture. Program sadrži izrazito opsežnu količinu sadržaja koji pomažu pri određivanju cilja sata, sadržaje za **uvodni** dio sata, modele skupova vježba za **pripremni** dio sata s mogućnošću izrade novih skupova, detaljno razrađene sve nastavne teme **glavnog A** dijela sata, sadržaje za **glavni B** dio sata te sadržaje za **završni** dio sata.

## BAZA INFORMACIJA

Ovaj dio programa velika je **baza kineziološkog znanja**. Nastavne teme detaljno su razrađene i mogu se koristiti sljedeći sadržaji: opisi teme, videoprikazi, kinogrami, crteži, skice, animacije, fotografije, metodički postupci ili metodičke upute, tipične pogriješke i ispravljanje pogriješaka, čuvanje i pomaganje, namjene tema, usavršavanje, ocjenjivanje, nadgradnja i inačice, te dodatne napomene.

## ŠKOLSKO ŠPORTSKO DRUŠTVO

U ovom dijelu programa vodi se evidencija članova školskog športskog društva, sekcija izvannastavnih aktivnosti te pojedinih školskih športskih ekipa. Mogu se ispisivati prijave za natjecanja te različiti formulari, zapisnici i sustavi igranja.

## OSTALO

Modul omogućuje različita interna i eksterna podešavanja podataka i programa, kao što su promicanje razrednih odjela i članova školskog športskog društva u novu školsku godinu, izrada sigurnosnih kopija, uvoz i izvoz podataka i drugo.

## **NAJZNAČAJNIJE NOVOSTI U NAJNOVIJOJ INAČICI PROGRAMA** (inačica 2.0.17)

- Planiranje i programiranje nastave u potpunosti je usklađeno s knjigama iz metodike prof.dr.sc. Borisa Neljaka: „Opća kineziološka metodika“ i „Kineziološka metodika u osnovnom i srednjem školstvu“
- Omogućeno je definiranje i unos ciljeva, ishoda i usmjerenosti nastavnog plana i programa uz korištenje određenih predložaka
- U program su uključene zakonski propisane i strukovno preporučene programske jedinice
- Omogućeno je definiranje tipa i kineziološke usmjerenosti nastavnog sata
- Napravljena je nova tablica frekvencija nastavnih tema u izvedbenom nastavnom planu i programu kao pomoć u procesu programiranja
- Izvedbenih planovi, programi i pripreme za sat ispisuju se na nov, izmijenjen i dopunjen način
- Omogućeno je korištenje i ispis postavka nastavnog plana i programa
- Prikazuju se i ispisuju sadržaji provjeravanja
- Uključeni su novi testovi za mjerenje kinantropoloških obilježja učenika i norme za njihovo vrjednovanje „Neljak, B., i drugi (2012.), *Cro-fit norme (priručnik)*“
- Omogućeno je korištenje i svih ostalih testova i norma definiranih u „Neljak, B., i drugi (2012.), *Cro-fit norme (priručnik)*“
- Izračunava se prijedlog završne ocjene temeljem postotka udjela pojedinog elementa ocjenjivanja u završnoj ocjeni

**Narudžba i detaljne informacije o programu na internetskoj stranici:**

**[www.pulsar.com.hr](http://www.pulsar.com.hr)**

Cijena programa s USB zaštitnim ključem iznosi **2990 kuna**

Nadogradnja nove inačice za sve dosadašnje korisnike programa iznosi **490 kuna**

Program se može kupiti i **otplatom do 4 (četiri) mjesečne rate**.

Programi se mogu kupiti u neograničenom broju primjeraka.

**Isporuka** naručenog programa izvršit će se nakon uplate po predračunu, ovisno o odabiru načina plaćanja (uplate cjelokupnog iznosa, ili prve rate kod obročnog plaćanja).

**Za sve dodatne informacije:**

E-pošta: [dama.informatika@gmail.com](mailto:dama.informatika@gmail.com) ; [direktor@pulsar.com.hr](mailto:direktor@pulsar.com.hr)

Telefoni: 0981710096 ; 098 9070962